

沁阳市实验小学四(4)班小记者专版

开启快乐之旅

●潘浩宇 sy2304078

我们上午去了和生森林动物园,明白了公孔雀很爱美,羽毛非常漂亮,而母孔雀的羽毛是灰色的,没有公孔雀的羽毛好看,这可真的让我感到意外呢!

还有就是鸵鸟,它奔跑的速度是每小时60至70公里,这可太厉害了。看完鸵鸟后,我们跟随解说员又来到了东北虎的地盘。当时老虎无精打采地躲在阴凉地里,可能是天气太热了吧。随后,我们又来到了大猩猩这里,它们一看到我们来了,就开始各种表演,看得我们连连叫好。

下午,我们来到了黑陶小镇。我们自己动手做陶器,真的太开心了!

●卫瑾萱 sy2304065

上午,我们来到和生森林动物园。通过讲解员的介绍,我知道了鸵鸟是跑得最快的鸟,它有三个脚趾。鸵鸟分为好几种,例如澳洲鸵鸟、非洲鸵鸟等。

接着,我们又去投喂孔雀,孔雀开屏好美丽,上面蓝色较大的点点在孔雀身上像蓝色宝石。据讲解员说,孔雀开屏是为了吸引母孔雀,展示自己的魅力。

我们在去参观东北虎的路上,讲解员问:“老虎和狼打架,谁能打赢?”我们齐声回答说:“老虎。”讲解员又问:“老虎和狮子呢?”这次参差不齐,有的回答狮子,有的回答老虎。看我们一直争论不休,讲解员说老虎是百兽之王,狮子是森林之王,两个都是王,所以不相上下。

下午,我们开启了研学第二站——黑陶博物馆。

黑陶博物馆里面陈列着许多珍贵的陶器,让我难以忘怀的是刚进黑陶博物馆大门,就有一横排的小泥人,个个栩栩如生。在这里,我还亲身体验了做泥陶器。望着自己亲手做成的陶器,我明白了古老悠久的历史只有现代化传承发扬下去,才能焕发迷人的光辉。

●谢嘉乐 sy2304066

我们上午参观了动物园,动物园里有高大的鸵鸟、凶猛的金虎、霸气的狮子,还有狼……

通过对动物的观察,我知道了一些知识:鸵鸟有两只脚,每只脚有三个脚趾,还有一身棕色的毛,不过棕色的毛是雌性鸵鸟,黑色的毛是雄性鸵鸟,它们奔跑起来速度很快,爱吃青菜;孔雀的翅膀会张开,叫作“孔雀开屏”;狼很怕羞,很害怕人……

下午我们去了黑陶小镇,在制作东西时,转盘一直在旋转,结果我什么也没有做成,还弄得到处都是泥。这半天的黑陶研学,让我明白了黑陶不是一天就能做成的,要经过长期劳作才行。在这里,我明白了做东西要一心一意,专心致志。

●张博伦 sy2304062

一路上,同学们欣赏着道路两旁的风景,交流着彼此的喜悦。

我们首先来到了和生森林动物园,入园后来到的是孔雀区,那些孔雀一个个挥动着漂亮的尾翼,有的有漂亮羽毛,有的却没有漂亮羽毛,大家正在百思不得其解的时候,讲解员告诉我们:“这些有漂亮羽毛的是雄孔雀,没有漂亮羽毛的则是母孔雀。”

接着,我们又来到了猴子区,这里的猴子品种太多了,有红毛猩猩、金丝猴、长臂猿、狒狒,还有猕猴,数不胜数,看得人眼花缭乱。最后要介绍的就是“重量级人物”老虎,瞧!老虎也有好多类,分别是白虎、金虎、黑虎和东北虎,其中还有一只金虎和我们配合拍了几张照片,这只老虎也真好玩,仿佛能读懂同学们的心思一样,积极配合大家摆造型。

午餐时间到了,我们走进了狮虎餐厅,在那里我们吃了一顿美味的饭菜。吃饱喝足后,我们上了大

●闫惠琳 sy2304081

在动物园里,讲解老师讲得认真详细,我们听得也非常认真。

途中,我问:“老师,您一直给我们讲解,天气这么炎热,您也没喝水。”那位老师回答说:“不辛苦,还有好多人在为大家服务,他们都是默默无闻的劳动者。”这位老师给我们讲了很多课外内容,例如,有三根脚趾的是澳洲鸵鸟,有两根

●郝馨晴 sy2304072

滴滴滴,巴士来了,我们上了车,出发啦!

一路上,我看到了许多美景:变化多端的白云、清澈的小溪、高大的树木、飞上蓝天的小鸟……我们在欢声笑语中到达第一站——和生森林动物园。

一进门,就看见了美丽的孔雀,孔雀的声音像鸡叫,有点不好听。迎面走来一位高傲的“公主”,穿了一身雪白的大衣,漂亮极了,

●姬昊坤 sy2304082

早上,我们坐着车唱着歌,到达第一站动物园。

在这里,我们看到了孔雀,它们有着深蓝色的长脖子,像深不见底的海水那么蓝。接下来的这个大个子是鸵鸟,澳洲鸵鸟有三根脚趾,非洲鸵鸟只有两根脚趾,鸵鸟是世界上跑得最快的鸟类。哇!看它的大个子,跟我一样高。我们又参观了百鸟园,那里有白鸽、白天鹅、鸭子。鸭子和天鹅的羽毛像雪一样洁白,给人一种纯洁无瑕的感觉。天鹅时不时把细长的脖子

巴,在上面休息休息,准备出发前往下一个景点。

奔赴下一个景点的途中,路两边无数的树叶擦车而过,地里的麦子也被我们看得一清二楚。

走了好一段路,我们终于来到了黑陶小镇。在这里,我们每个人都需要做做一个手工。老师开始给我们讲解。刚开始我们做起来,最后都以失败告终。同学们又重新看了视频,逐渐掌握了技巧,耐心细致研究,最后大家都做成了一个个漂亮的杯子或碗。

手工结束后,开始参观博物馆,了解黑陶的历史,还有世界上早期制作的黑陶成果。我们还看到了一位叔叔,他做黑陶的手艺十分高明,比我们都要强上好几倍,我们看得目瞪口呆,连连拍手叫好。

快乐的时光总是这么短暂,同学们恋恋不舍地坐上大巴,一天的研学之旅到此就结束了。

脚趾的是非洲鸵鸟,黑色的非洲鸵鸟是母的,棕色的是公的,鸵鸟的速度非常快。

最后上大巴之前,老师给我们集体拍了一张合照,这里是我们动物园的离别处,同时也是相遇的地方,这张照片,也许是思念,也许是珍贵的记忆。

我仔细一看,原来是羊驼。我们又参观了鸵鸟,一只只鸵鸟好像披了一身棕色皮衣,像一名战士。

之后,我还看到了大老虎大狮子,它们威风凛凛,如同将军,坚守着自己的领地。

下午,我们去了黑陶小镇,自己动手做了杯子,我做的虽然不怎么好看,却是我尽最大的努力去做的,连老师都表扬我真呢。

埋在水中寻找食物,鸭妈妈带着鸭群在水里游来游去。聪明的猴子为我们表演了杂技,睡醒了的老虎伸伸懒腰,舔着玻璃,像只懒洋洋的大猫。

下午我们驱车来到了黑陶创意馆,我亲手做了一个泥碗,虽然因为我的马虎失败了,但是我还是特别开心。

最后,我们走进了黑陶博物馆,了解了中国黑陶文化,还看到了很多文物,我们要把黑陶文化发扬传承下去。

●贾音 sy2304063

5月23日,我们一起开启了研学之旅。坐在大巴上的时候,我和同学们讨论研学的地方是什么样的,肯定会很有趣吧!我们在车上聊得不亦乐乎,还将自己的幻想告诉了同学们,同学们也说出了自己的幻想,都非常奇妙。

第一站和生森林动物园到了,我们争先恐后地下车走进动物园,同学们都惊讶起来:“哇!这里真大!”导游姐姐却说:“同学们,别惊讶,对面还有一个呢!”导游姐姐带领我们先来到了百鸟区,里面的鸟类可真多,一位奶奶分给我们许多食物,让我们进去喂动物。刚进去,就看见几只公孔雀朝我们开屏,美丽极了。喂完这些鸟类,接着又来到了猛兽区,有老虎、狮子、豹子等,它们趴在草地上懒洋洋地晒着太阳,还打哈欠呢!

吃完午饭,我们进入黑陶博物馆,里面有许多陶瓷乖乖地站在摆架上,它们的做工真细致,漂亮极了。

我们来到做陶瓷的地方,看到一位老爷爷用手在泥土中摆弄几下,花纹就出来了,看着挺简单。但是等到老师给我们每人发了一块泥巴,让我们自己做的时候就知道多难了。我好不容易做好了个茶壶和杯子,小心翼翼地把它们装饰一番。要走的时候,我把我做的陶瓷用品放到架子上让它们风干,说不定下次再来,它们就能被我带走了。

●秦旭冉 sy2403064

“沉浸研学,寓学于游”是我们这次研学活动的主题,我们的目的地是和生森林动物园和黑陶小镇。

第一站我们先参观的是动物园,一进门我的目光就被长长脖子的鸵鸟吸引住了,它们伸着长脖子和我们打招呼。我们还先后参观了百鸟园、大象馆、老虎馆、羊驼馆……

通过喂食,我和大象来了个亲密接触。其实,给大象喂食胡萝卜条时,我还真有些胆怯,担心手被大象的鼻子给卷住。我怯生生地把胡萝卜条递过去,大象伸着长鼻子卷起来放到自己嘴里美滋滋地吃起来。

第二站我们来到黑陶小镇,指导老师给我们讲解了黑陶文化,参观了黑陶馆里的展品。在体验馆里,专业人员给我们演示了做陶瓷的步骤。在老师的指导下,大家跃跃欲试,纷纷开动机器,用脚踩着下面的踏板带动转盘,转盘转动时,不能让泥巴太湿,否则就不成形。看似简单,其实做起来手脚不太当家。再就是雕刻,一定得细心加认真。通过努力,我制作了一个碗,遗憾的是作品不能随我一起回家。

这次研学,我们在娱乐中收获了很多知识,有趣极了。